

opusdei.org

# **Rođendan „alternativnog“ feminizma?**

Valentinovo je važan dan za većinu ljudi ali ove je godine osobito važan. Zašto? Hoće li biti nešto posebno ispunjen čokoladom? Hoću li dobiti cijelo brdo ruža? Ne. Bit će to godišnjica osnivanja ženskog ogranka Opusa Dei.

13.02.2013.

Valentinovo je važan dan za većinu ljudi ali ove je godine osobito važan.

Zašto? Hoće li biti nešto posebno ispunjen čokoladom? Hoću li dobiti cijelo brdo ruža? Ne. Bit će to godišnjica osnivanja ženskog ogranka Opusa Dei, a budući da sam žena u Opusu Dei to mi je zaista važno.

Opus Dei se rodio 2. listopada 1928., kada je mladi svećenik Josemaría Escriva ulovio sićušno svjetlo Božjeg plana za njega u Katoličkoj Crkvi. U to je vrijeme vjerovao da će Opus Dei biti samo za muškarce. Međutim, dvije godine kasnije, dok je 14. veljače 1930. slavio Misu, shvatio je da su i žene zaista veliki dio Opusa Dei.

Šezdeset i dvije godine kasnije, u siječnju 1992., pridružila sam se tim ženama u Opusu Dei. U to sam vrijeme bila studentica engleskog jezika i izdavaštva, i to puna marksističkih i feminističkih ideala. Feminizam, što se mene ticalo, bio je

definiran kao način na koji žene oponašaju muškarce i to na najgore moguće načine. Ne moram vam ni reći da me to nije impresioniralo pa me oduševilo otkriće Katoličke Crkve i njezinog učenja o alternativnom feminizmu.

„Žena treba razviti vlastitu osobnost i ne dopustiti da je ponesu naivne želje za oponašanjem koje bi je, u pravilu, postavilo u inferiorni položaj i ostavilo njezine jedinstvene kvalitete neispunjene“, rekao je sveti Josemaría Escriva u kasnim 1960.im. Apostolsko pismo Ivana Pavla II, *Mulieris Dignitatem*, objavilo je da „jedinstvene osobine“ žena imaju odlučujuću ulogu u spašavanju društva. Objasnio je dostojanstvo žene i njezinog poziva u Crkvi kroz naš model, Mariju, Majku Božju i druge žene iz Evandjelja. Čak je izjavio da mi svojom ženstvenošću reflektiramo Boga jer on posjeduje i muške i ženske attribute.

Dvadeset godina ranije sveti je Josemaría otvoreno obznanio dostojanstvo i poziv žene: „Svaka žena, u svojoj životnoj okolini, ako je vjerna svom božanskom i ljudskom pozivu, može postići puninu svoje ženske osobnosti, i zapravo to i čini.“ Za mene, moj je božanski poziv biti supernumerarija, a ljudski biti izdavač knjiga. Ako oba poziva budem živjela najbolje što mogu, bit ću ispunjena. Danas još uvijek na tome radim i zahvaljujem Bogu za Opus Dei, moj poziv i ispunjenost moga života zahvaljujući svemu tome.

Times on line

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/rodendan-alternativnog-  
feminizma/](https://opusdei.org/hr-hr/article/rodendan-alternativnog-feminizma/) (30.03.2025.)